

江苏清泉举办 2016 年新春团拜会

本报讯 时光飞逝，岁月如梭。新的一年，孕育新的目标和希望，2016年2月4日，江苏清泉2016年新春团拜会暨2015年度颁奖晚会在园区文化中心二楼举行，江苏清泉、杭州研发中心、杭州清凡员工代表近350人参加。此次团拜会由张浩和侯静主持，团拜会分为节目表演、总经理新春致辞、颁奖仪式、晚宴等环节，在晚宴过程中穿插抽奖与歌曲演唱。

“我宣布江苏清泉2016年新春团拜会正式开始！”随着主持人一声令下，2016年新春团拜会正式拉开帷幕，热情似火，柔情似水的舞蹈《吉祥颂》、《玉生烟》，婉转悠扬的民谣歌曲《南山南》，幽默风趣的相声《四大名著》，余音绕梁、不绝于耳的乐器演奏《天路》、《粉红色的回忆》，绘声绘色的小品《屌丝的逆袭》，以及琅琅上口的群口快板《幸福连着你我他》，点燃晚会激情。

公司总经理朱兆火作了新春致辞，对公司全体员工致以新春的祝福，并对获得各种荣誉的个人和团队表示热烈的祝贺，朱总说：“公司和员工就是一个共同体，企业荣则员工荣，企业兴则员工富。”2016年将继续在董事会的领导下，强基固本，攻坚克难，提升

管理，布局未来，以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加务实的作风、更加强大的合力，共同谱写公司发展的新篇章。

团拜会上宣读了2015年度安全考核结果，岗位能手和优秀团队、优秀通讯员、2015年度成果激励等表彰决定，并进行了颁奖。在观众的掌声、祝贺声中，各获奖人员上台领奖并拍照留念，整个颁奖现场井然有序。

颁奖结束后正式进入晚宴，大家举杯共迎新年的到来，互送祝福。随着五等奖获得者的揭晓，晚会进入抽奖环节，此次团拜会依旧是采用电脑抽奖程序，由主持人现场选取抽奖人员上台抽奖，随着奖项的升级，大家的呼声越来越高，高潮一波未平一波又起，现场气氛活跃，最终进入特等奖抽奖环节，由2015年特等奖获得者抽取，“恭喜张鸿吉……”随着主持人的报幕，特等奖获得者新鲜出炉，晚会再一次沸腾。同时，公司还准备了安慰奖，未获奖的员工还有机会抽取。

在欢声笑语中，在新春祝福中，在新年寄语中，江苏清泉2016年新春团拜会圆满落幕。2016年希望所有清泉人牢牢抱成团，为实现清泉梦而努力奋斗！

(本报记者 宋艳艳)

本报讯 群羊辞旧岁，金猴闹新春。2016年2月4日下午，台州清泉在仙居名家大酒店举行了2016年新春团拜会，公司近180名员工欢聚一堂喜迎猴年新春，团拜会现场洋溢着庆贺、祝福的气氛。

新春团拜会由公司副总经理周春华先生主持。团拜会上，公司总经理王群先生代表经营班子作了热情洋溢的新春致辞，并向全体员工致以新春问候和衷心祝福。王群在讲话中回顾了2015年各项工作所取得的成绩，对全体员工的辛勤工作和不懈努力表示感谢，要求大家在新的一年里再创佳绩、再铸辉煌。

浙江清泉董事长、台州清泉执行董事刘建华先生作了讲话，充分肯定了台州清泉2015年的成绩，为整个清泉作了很大的贡献，希望台州清泉上下共同努力，做好搬迁前过渡工作，同时给全体员工拜个早年，祝大家新春快乐、万事如意！

团拜会上宣读了2015年度岗位能手、优秀团队、成果激励奖、岗位技能竞赛优胜奖、优秀通讯员奖以及《清泉报》记者聘任决定，希望他们在以后的工作中能充分发挥清泉人的精神，再接再厉，争取更大的成绩。同时举行了颁奖仪式，向获奖团体和个人颁发了荣誉证书和奖金，全场对获奖人员报以热烈掌声表示祝贺。

颁奖结束后，大家共同举杯，迎接充满希望和挑战的2016年。在一片欢乐祥和的气氛之中，演唱节目拉开了现场欢乐的序幕，精彩纷呈的表演赢得了在场员工的阵阵掌声，电脑抽奖和微信抢红包的活动，随着三等奖、二等奖、一等奖、特等奖的抽取，以及今年新设的微信抢红包(分三轮共一万多元)活动现场是一阵阵的欢呼声，演绎着一轮轮高潮，使得整个会场气氛洋溢，热闹非凡，更是呈现出了台州清泉这个大家庭的欢乐和谐、生机勃勃的企业文化和昂扬向上的企业凝聚力和向心力，为团拜会画上了圆满的句号。

(本报记者 胡静静)

台州清泉举办二〇一六年新春团拜会

台州清泉工会走访慰问困难员工

本报讯 新年将至，为秉承公司“以德立企”的核心文化理念，台州清泉工会心系困难员工的生活情况，在严冬里送去暖暖阳光。

2016年1月28日，工会主席王介民带领部分工会委员，走访慰问了四名家庭生活困难员工，与他们促膝谈心，鼓励他们克服困难，勤勉工作，并为他们送上了慰问金和新春的祝福。随后又特地前往医院看望了身患重病的生产车间员工王胜，转达了公司经营

层和工友们对他的关心和慰问，叮嘱其保重身体，树立战胜病魔的信心和勇气，好好养病，早日康复。

走访慰问家庭生活困难员工，不仅是在经济上给予他们帮助，更是精神上的鼓励。根据困难员工情况，台州清泉工会给予每位困难员工1000-5000元不等金额慰问补助，充分体现了清泉大家庭对员工的真切关怀。

(本报记者 胡静静)



图为困难职工向工会主席敬礼表示感谢

2016年1月28日，江苏清泉工会主席泮金勇一行4人，走访慰问了公司8名困难员工，为他们带去新春的祝福和公司的关怀，并送上了油、礼包等慰问品和慰问金。走访期间，泮主席询问了困难职工生活及工作情况，并表示公司发展会越来越好，员工发展也会更好。

(本报记者 宋艳艳)



图为公司总经理为老人送去节日礼品 江苏清泉办公室 陈跃华 摄

在新春佳节即将来临之际，2016年1月25日，江苏清泉总经理朱兆火、常务副总经理陶永峰、工会主席泮金勇来到蔡桥敬老院，为老人们提前送上节日礼品和祝福，并询问了老人们的生活和身体情况，让冬日的敬老院充满了浓浓的暖意。

为了让员工感受到节日的气氛和公司的关心，在春节来临之际，江苏清泉为公司员工送去了节日的祝福与春节大礼包。

一直以来公司十分重视春节福利的发放工作，全程精心准备筹办春节福利，让全体干部员工切身感受到公司发展带来的喜悦和收获，共享公司的发展成果，激励全体干部员工在新的一年里再创佳绩。

(本报记者 宋艳艳)



图为公司员工领取春节大礼包



图为检修人员正在对设备进行检修和维护

为确保春节后安全生产，顺利完成2016年公司生产任务，台州清泉制造部及时编制春节期间设备设施的检修工作，相关人员放弃春节五天休息时间，加班加点检修设备。

(本报记者 胡静静)